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РФ цілеспрямовано завдає
ударів дронами по
заправках у Харкові, -
Терехов
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Скільки АЗС вже були атаковані ворогом?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: удар по АЗС у Харкові (t.me/DSNS_Kharkiv)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

За тиждень російські окупанти завдали 15 ударів по 11 АЗС у
Харкові. Практично всі атаки припали на газові станції,
встановлені на заправках.

Про це заявив міський голова Ігор Терехов, повідомляє РБК-
Україна з посиланням на "Об'єктив".

Читайте також: РФ атакувала балістикою Мерефу на
Харківщині, є загиблі та багато постраждалих (фото)

За його словами, ворог використовує для атак безпілотники
типу "V2U" зі штучним інтелектом, попередньо налаштовані
саме на АЗС.

"Ніякої паніки немає. Ви сьогодні бачили, що всі АЗС, які не
пошкоджені, працюють, автівки мають можливість
заправлятися", - сказав Терехов.

Міський голова наголосив, що потрібно бути обережними. Він
також зауважив, що власникам АЗС необхідно зробити певні
габіони, щоб була можливість закрити газові станції, які
встановлені на цих АЗС, оскільки практично всі удари сталися
саме по них.

"Дуже важливо, щоб був захист, це прерогатива не міської ради,
це військова адміністрація разом з військовими, але ж і
власники АЗС, я звернувся до них, щоб вони захищали свої АЗС,
це дуже важливо", - зазначив Терехов.

Він нагадав, що росіяни завдавали ударів по залізниці, по
трансформаторних підстанціях, по критичній інфраструктурі.
Терехов додав, що "черга прийшла до АЗС".

Нагадаємо, вранці 1 травня російські окупанти атакували
дронами п'ять районів Харкова. Зафіксовані влучання в АЗС, є
постраждалі.
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Як повідомили у ДСНС, росіяни атакували п’ять заправок. На
двох із них, у Слобідському районі міста та в Чугуєві, виникли
пожежі, які були оперативно ліквідовані.

Наступного дня у Харкові знову зафіксували серію ударів
дронів, зокрема по АЗС у кількох районах. Внаслідок атак
щонайменше у шести районах міста постраждали сім осіб.

Внаслідок атаки сталися масштабні пожежі та руйнації. Горіли
газові ємності, авто, будівлі.
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
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компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
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